Звіт про науково-дослідну роботу:  ” Дослідження   функціональних   властивостей   матеріалів   і   покриттів   для теплозахисних систем ракетно-космічної техніки та високотемпературних технологій, розробка методик і обладнання для їх отримання, дослідження та переробка промислових відходів з використанням концетрованих джерел енергії”
 Мета роботи - отримання та дослідження тугоплавких, теплозахисних, теплоізоляційних матеріалів та покриттів, а також наукової апаратури та обладнання для дослідження антифрикційних матеріалів при моделюванні факторів космічного простору, дослідження кінетики та особливостей термічних перетворень промислових відходів, що містять вольфрам, молібден та інші цінні інгредієнти з використанням сонячної та інших концентрованих джерел енергії. 

Терміни виконання наукової роботи: початок І квартал 2009 р. 
 закінчення IV квартал 2011 р.  

Керівник роботи: Фролов Г. О. д.т.н., Пасічний В. В. к.т.н.,  

 Дані про реєстрацію роботи: N 0109U000568

Скорочений зміст висновків рецензентів. 

Відзначається актуальність виконаної роботи, її практична значимість полягає в
виготовленні   і   дослідженні   лабораторного   варіанту   модульного   трибометра,
призначеного для встановлення адекватності триботехнічних характеристик, що одержані    в   умовах   лабораторій   і   орбітального    польоту.    З    використанням
концентрованих   джерел   сонячної   енергії   створений   вогнетривкий   керамічний
матеріал,  що замінює платину, та досліджена термічна переробка промислових відходів.
 Пропозиції про подальше використання результатів роботи. 
    Результати роботи рекомендувати для використання в авіаційно-космічній техніці та машинобудуванні; керамічні матеріали із захисними покриттями на ЗАТ «Північні кристали» м. Апатит;
Визначення  теплопровідності зразків  вуглец-вуглецевих  матеріалів  та трьохшарових
панелей в ДП«КБ«Південне». 

РЕФЕРАТ  

Мета роботи - отримання та дослідження, тугоплавких, теплозахисних, теплоізоляційних.
матеріалів і покриттів, а також наукової апаратури та обладнання для дослідження антифрикційних  матеріалів при моделюванні факторів космічного простору, дослідження кінетики та особливостей термічних перетворень промислових відходів, що містять вольфрам, молібден та інші інгредієнти, з використанням концентрованих джерел енергії. 
  Об'єкт дослідження - процеси взаємодії металевих частинок при високошвидкісному зіткненні з різними основами, модульний трибометр для встановлення адекватності результатів триботехнічних досліджень в умовах наземної лабораторії і орбітального польоту, теплофізичні характеристики матеріалів в умовах, що моделюють орбітальний політ і входження в атмосферу, високотемпературні технології отримання покриттів на керамічних матеріалах та переробки промислових відходів з використанням концентрованих джерел енергії.
Методи дослідження - радіаційний і конвективний нагрів, випробування в вакуумі при низьких та високих температурах, металографічний, мікрорентгеноспектральний, рентге- ноструктурний і інші аналізи і дослідження.
Підтверджена працездатність конструкції модульного трибометра для встановлення адекватності результатів триботехнічних випробувань антифрикційних матеріалів в умовах лабораторії і орбітального польоту. Створена комп'ютеризована установка для визначення коефіцієнтів теплопровідності нізькотеплопровідних матеріалів в діапазоні температур від  мінус 150 до +300С  в вакуумі і атмосферному тиску.
Розроблено методику розрахунку процесу зчеплення частинок і основи при високошвидкісному зіткненні, проведено цикл розрахунків критичної швидкості для різних сполучень матеріалів, які співударяються, і різних розмірів частинок. З розглянутих матеріалів частинок (АL,Co, Cu, , Fе) найбільша критична швидкість спостерігається у заліза, що якісно узгоджується з опублікованими результатами по спробах напилення сталевих частинок. Розроблено нову конструкцію киснево-паливного пальника для високошвидкісного газополум'яного нанесення захисних порошкових покриттів. Нанесені тестові покриття з АL2Оз та ВК13. Встановлено, що тільки сукупне використання технологічних прийомів (використання , шаруватої кераміки, підбір матеріалу основи та покриття, обробка матеріалу покриття концентрованим світловим випромінюванням з формуванням мікро- та наноструктур фрактального  типу і утворення частково острівної кристалічної структури Nb2 О5, що демпфірують теплове розширення, розбиття матеріалу основи на фрагменти зі згладженими кутами) мало синергетичний ефект і дозволило створити керамічні контейнери з надвисокою стійкістю до теплових ударів в широкому діапазоні температур (ТКІМ.- 1000°С).
Модернізовано сонячну піч СГУ-3, що дало можливість здійснювати відцентрове розпилювання зразків стрижневої форми та контролювати в разі необхідності відокремлення рідинної фази в процесах термічної переробки промислових відходів. Два види відходів електронагрівачів   досліджувались при використанні концентрованого сонячного нагріву: карборунд SіС та композит  Мо-30%Sі. Основними продуктами переробки були дрібнодисперсні (нанорозмірні) конденсовані порошки відповідно SiO2 та суміш МоОз і SіО2 у співвідношенні біля 3,5:1. При використанні відцентрового розпилення композиту Мо-30%Sі було отримано дисиліцид молібдену у гранульованому вигляді. Досліджувались також відходи у вигляді стружки псевдосплаву W-15% Сu, уламків композиту із вмістом вольфраму 20 % та інші. Розроблено методику та проведено дослідження змочування ряду ультра вогнестійких керамічних матеріалів розплавом вугільних шлаків при концентрованому променевому нагріві в оптичній печі УРАН-1. Методи і устаткування для здобуття покриттів використовуються в ІПМ НАН України для нанесення покриттів; керамічні матеріали із захисними покриттями на основі Nb2О5 використовуються на ЗАТ "Північні кристали" м. Апатит; результати визначення теплопровідності зразків стільникової теплоізоляції та вуглець-вуглецевих матеріалів - в ДП «КБ "Південне"». 
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