 
 
Звіт про науково-дослідну роботу: „ Створення та дослідження воденьсорбційних і фотокаталітичних властивостей наноструктурованих, високоентропійних та плівкових матеріалів для отримання і накопичення водню, хімічних джерел струму ”        

Мета роботи – розробити фізико-хімічні принципи створення та способи отримання нового покоління металогідридних та фотокаталітичних матеріалів для водневої енергетики та хімічних джерел струму. 

 Терміни виконання наукової роботи: початок І кв. 2015 р.
                                                                закінчення IV кв. 2017 р. 


Керівник роботи: Солонін Юрій Михайлович, чл.-кор. НАНУ,(Email: solonin@ipms.kiev.ua )  

 скорочений зміст висновків рецензентів. 

Воднева енергетика, як підрозділ альтернативної енергетики, неможлива без створення нових матеріалів, зокрема для зручного і безпечного зберігання водню. В роботі, що рецензується, виконано дослідження нових функціональних матеріалів для водневої енергетики: акумуляторів водню на основі високодиспергованих гідридних фаз Mg, перехідних та рідкісноземельних елементів, отриманих механохімічним методом в середовищі водню під тиском та традиційними методами; електродних матеріалів для фотоелектрохімічної комірки, а  також дослідження процесу циклічної десорбції-сорбції водню з гідридів Mg та РЗМ як в газовому середовищі (Ar, H2), так і в електролітах  і ряду інших процесів. В рецензованій роботі з застосуванням  сучасних методів дослідження таких як рентгеноструктурний аналіз, термодесорбційна, рентгенівська фотоелектронна спектроскопія, растрова електронна мікроскопія досліджено вплив природи заміщуючого компоненту на термодинамічні, кінетичні, сорбційні характеристики, рівноважний потенціал гідридоутворення.Розроблено 2-х ступінчату модель спікання суміші порошків (LaNi3+Mg+Ni).Доведено, що з підвищенням температури спікання зростають значення максимальної розрядної ємності, циклостійкість. Робота є завершеним дослідженням. Результати досліджень отриманих в роботі нових  гідридоутворюючих і воденьсорбуючих матеріалів мають наукову і практичну цінність, будуть корисними для фахівців при прогнозуванні властивостей нових функціональних матеріалів для водневої енергетики і хімічних сполук, які синтезуються.  

Пропозиції про подальше використання результатів роботи. 
Результати досліджень отриманих в роботі нових гідридоутворюючих і воденьсорбуючих матеріалів мають наукову і практичну цінність, будуть корисними для фахівців при прогнозуванні властивостей нових функціональних матеріалів для водневої енергетики і хімічних сполук, які синтезуються.   
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      РЕФЕРАТ
Об’єкти дослідження – легована Si, Ti, Fe, TiC гідридна фаза MgH2, що отримана методами механохімії, магнієвмісних інтерметаліди типу АВ3(La1-XMgXNi3), високоентропійних поліметалеви (Ti, Zr, V, Nb) сплави.
Мета роботи – розробити фізико-хімічні принципи створення та способи отримання нового покоління металогідридних та фотокаталітичних матеріалів для водневої енергетики та хімічних джерел струму.
Методи дослідження – рентгенівська дифрактометрія, термодесорбційна   спектроскопія, растрова електронна мікроскопія, мас-спектрометрія, реактивне механічне сплавлення, високотемпературна дифрактометрія в реальному часі; потенціодинамічний метод, фото електрохімічний метод, електрохімічний метод поляризаційних кривих; адіабатична калориметрія.
 Встановлено, що Ti, Fe, ТіС і Si в якості легуючих добавок до магнію в кількості до 10% ваг. дозволяють отримати такі воденьсорбційні та кінетичні характеристики гідридної фази MgH2 механічних сплавів-композитів, які забезпечують можливість їх практичного використання в стаціонарних акумуляторах водню. Проведено 2-х ступінчате спікання суміші порошків (LaNi3+Mg+Ni)  при температурах 650 0С – 1020 0С. Досліджено структуру, склад та електрохімічні характеристики спечених водень сорбуючих сплавів. Встановлено оптимальні умови спікання, для отримання сплавів з характеристиками, прийнятними для практичного застосування в якості матеріалу водень сорбуючих катодів. Ключові слова: ФОТОЕЛЕКТРОХІМІЧНА КОМІРКА, ЦИКЛОСТІЙКІСТЬ, КІНЕТИКА ВОДЕНЬСОРБЦІЙНІ МАТЕРІАЛИ, ВОДНЕВА ЄМНІСТЬ.
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