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Скорочений зміст висновків рецензентів.  
 
 Створення матеріалів з підвищеними характеристиками є важливою проблемою сучасного матеріалознавства.  Авторами роботи вперше проведені дослідження синтезу мікро- та нановолокон SiC на підкладці із пінонікелю. В результаті таких досліджень  автори запропонували заповнені волокнами SiC пластини використовувати як армуючі компоненти при створенні новітніх композитів. Були проведені попередні дослідження та виготовлені експериментальні зразки нанокомпозитного матеріалу на основі фторопласту з використанням  пластин пінонікелю, заповнених мікро- та нановолокнами SiC які показали високі значення мікротвердості. В ході виконання НДР розроблено, досліджено та оптимізовано CVD метод синтезу з піридину оніон-подібного N-допованого нановуглецю з підвищеним 
 вмістом азоту (не менше 10%),  який може застосовуватися у якості сорбента, каталізатора, носія каталізаторів та компонента композитних матеріалів. 
Результати роботи заслуговують на високу оцінку та доцільність її продовження.

Пропозиції про подальше використання результатів роботи.  

 Напрямок роботи є перспективним, а отримані в роботі  результати можуть бути використані в машинобудівній та енергетичній галузях.
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                                   РЕФЕРАТ   

 Об’єкти досліджень – мікро – та нановолокна карбідів кремнію та титану (SiC, TiC), нітриду титану (TiN) синтезовані методом хімічного газофазного осадження з метилтрихлорсилану на підкладках із кордієриту та пінонікелю, нанокомпозити, армовані пластинами із пінонікелю, наповненого волокнами SiC, N-допований нановуглець та допований киснем нітрид вуглецю.
Мета роботи – дослідження особливостей синтезу методом CVD мікро- та нановолокон тугоплавких сполук (SiC, TiC, TiN) на каркасних металевих та керамічних структурах (стільникові структури та піноматеріали), N-допованого нановуглецю та допованих киснем нітридів вуглецю. 
Синтез мікро- та нановолокон SiC на підкладках із стільникового кордієриту показав, що його питома поверхня збільшується в 2,5 рази, що може суттєво збільшити ефективність каталізаторів розкладу СО в викидних газах двигунів внутрішнього згоряння. Виготовлено та досліджено зразки нанокомпозиту на основі фторопласту з використанням  пінонікелю, заповненого волокнами SiC. Показано, що плівки із SiC, TiC та TiN, осаджені на пінонікель методом СVD, перетворюють пінонікель в пінокераміку.
Розроблено CVD метод синтезу оніон-подібного N-нановуглецю з підвищеним вмістом азоту (10%), запроновано одностадійний метод синтезу допованого киснем (до 8% О) нітриду вуглецю О-g-C3N4 як чутливого до сонячного світла фотокаталізатора для відновлювальній енергетики.  
Ключові слова: МЕТОД CVD, КАТАЛІЗАТОР, КАРБІД КРЕМНІЮ, НАНОВОЛОКНО, ПІНОНІКЕЛЬ, НАНОКОМПОЗИТ, НАНОВУГЛЕЦЬ, НІТРИД ВУГЛЕЦЮ.
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