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Скорочений зміст висновків рецензентів.  
 
 Рецензенти зазначили, що роботу проведено на високому науковому рівні, з використанням вітчизняного та світового досвіду, сучасних методів дослідження та оригінальних розроблених авторами роботи зразків технологічного обладнання. Відзначено важливість результатів поглибленого дослідження процесів іскрового масопереносу шляхом вивчення впливу фізичних параметрів обробки на формування покриттів. Одержані в результаті зміцнення сталевої основи створеними з плакованих гранул матеріалами на основі карбіду вольфраму покриття досягають високих значень твердості та зносостійкості і можуть бути використані для захисту функціональних поверхонь, які працюють в умовах інтенсивного зносу. Форма та зміст роботи відповідають вимогам до фундаментальних НДР, а науково-практичні результати дослідження заслуговують на високу оцінку та продовження зусиль в цьому науковому напрямку. 

Пропозиції про подальше використання результатів роботи.  

 Результати можуть бути використані в машино- та авіабудуванні, і інших галузях для нанесення захисних покриттів на деталі та інструменти, які працюють в умовах інтенсивного зносу.
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              РЕФЕРАТ 
 
Об’єкт дослідження – процеси електроспікання та електроерозії, електродні матеріали та електроіскрові покриття на основі карбіду, напівкарбіду вольфраму з кобальтовою зв’язкою .
Мета роботи полягає у створенні електродних матеріалів з полідисперсних порошків карбіду вольфраму, плакованих кобальтом, та градієнтних електроіскрових покриттів з них з підвищеною зносостійкістю.
Робота заснована на проведенні експериментальних і теоретичних досліджень спрямованих на розробку нових електродних матеріалів на основі карбіду вольфраму та створення твердих зносостійких захисних покриттів методом електроіскрового легування (ЕІЛ). В роботі використовували обладнання для гальванохімічної обробки та іскроплазмового спікання, спеціально розроблене устаткування ЕІЛ з широкими можливостями регулювання і контролю процесу нанесення покриттів, в якому реалізовано високочастотні мікросекундні імпульси струму, та стандартні іскрові апарати. На засадах поглиблених знань про фізику та термодинаміку іскрових процесів розроблено новий електродний матеріал зі спечених плакованих гранул складу WC-W2C+Со та оптимізовано технологічні режими нанесення електроіскрових покриттів для підвищення зносостійкості та відновлення зношених деталей машин. 
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