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 В цілому, представлена наукова тематика – актуальна, дослідження виконані на високому професійному рівні. Рівень виконання науково-дослідної роботи та її результати заслуговують позитивної оцінки. Рекомендуються подальші систематичні дослідження для вказаних перспективних наукових напрямків сучасного матеріалознавства.  
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РЕФЕРАТ  

Об’єкти дослідження – графеноподібні наночастинки двовимірних (2D) дихалькогенідів молібдену, вольфраму, ренію та їх нанокомпозити.
Мета роботи – розроблення низькорозмірних інтеркальованих багато- функціональних ван-дер-Ваальсових наногетероструктур і наноматеріалів, причетних до води, із залученням як концепції процесів та механізмів інтеркаляції води 2D дихалькогенідів d-перехідних металів (ДХПМ).
Результати та їх новизна – вперше для нанокристалічного 2D MoS2 вивчено кінетичні, рівноважні характеристики сорбції вологи та встановлено високі рівні поглинання; досліджено вплив відносної вологості повітря, природи контактів на діелектричні характеристики нанокристалічних 2D MoS2 і ReSe2; вивчено електрохімічні властивості низки 2D ДХПМ; вперше показано, що нанокомпозити з 2D MoS2 перспективні для розроблення нових радіопоглинаючих та екрануючих матеріалів.
Галузі застосування – новітні 2D наносенсори вологи (газів), електро(фото, п’єзо)каталізатори для отримання водню при електролізі води, сорбенти й фотокаталізатори для очищення води; дезінфекція (COVID-19), а також радіопоглинаючі та екрануючі матеріали.
Ключові слова: ТУГОПЛАВКІ СПОЛУКИ, ДИХAЛЬКОГЕНІДИ ПЕРЕХІДНИХ МЕТАЛІВ, НАНОГЕТЕРОСТРУКТУРИ, СИНТЕЗ, ВЛАСТИВОСТІ.
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