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              РЕФЕРАТ 

Об’єкт дослідження – процеси реакційного спікання, сплавоутворення та формування фізико-механічних властивостей дисперсно-зміцнених сплавів на основі нікелю легованих вольфрамом, молібденом та іншими перехідними металами для отримання жароміцних, жаростійких матеріалів.
Мета роботи – створення науково-технологічних принципів отримання дисперсно-зміцнених нікелевих сплавів, що не містять хрому і леговані вольфрамом, молібденом та іншими перехідними металами з високими характеристиками технологічної пластичності і утомної міцності для роботи в середовищі продуктів згорання та повітря за температур до 1200 0С.
Методи дослідження – моделювання термокінетики процесів спікання та окиснення з використанням синергетичного підходу, технологічні засоби порошкової металургії, фізико-механічні та функціональні випробування, рентгенофазовий аналіз, металографія, фрактографічний аналіз.
Встановлено закономірності реакційного спікання дисперсне зміцнених нікелевих сплавів з перитектичним та евтектичним характером взаємодії. Досліджено процеси окиснення при температурах до 1250 0С та вплив легування перехідними металами на механізми створення жаростійких та жароміцних матеріалів і формування властивостей матеріалів. Змодельовано поведінку термокінетичних процесів при спіканні та окисненні сплавів, що дозволило співставити теоретичні та експериментальні результати і сформулювати засади створення дисперсне зміцнених нікелевих сплавів.
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