Звіт про науково-дослідну роботу: «Локальний репозитарій  науково-дослідних розробок, web-сайт та локальна мережа Інституту проблем матеріалознавства  НАН України -2» 

Мета роботи - підвищення світового рейтингу інтернет-присутності Інституту. Централізоване накопичення, зберігання, розповсюдження та забезпечення надійного доступу до наукових та освітніх матеріалів ІПМ світовій академічній спільноті.

Терміни виконання наукової роботи: початок І кв. 2023р.
                                                                закінчення IV кв. 2023 р. 

  Керівник роботи:  Картузов Валерій Васильович, к.ф.-м.н., ( Email:vvk@ipms.kiev.ua) 

Скорочений зміст висновків рецензентів.  

 Робота спрямована на вирішення трьох задач супроводу наукової діяльності дослідників Інституту. Надано інформацію про електронний репозитарій ІПМ і, ґрунтуючись на дослідній експлуатації програмного забезпечення репозитарію,  визначено п’ять груп користувачів та політика управління локальним репозитарієм ІПМ. Запропоновано структуру управління локальним репозитарієм і алгоритм його використання. 
Надано вичерпану інформацію про роботи, що було виконано  для Web-сайту ІПМ (оновлено сторінки сайту: Спеціалізованих  Вчених  рад: 26.207.01, 26.207.02, 26.207.03; Лабораторії акустичних методів дослідження матеріалів; та деякі особисті сторінки співробітників; введено інформацію: розділ сайту «Події» - більш ніж 260 повідомлень різної тематики; журнали «Порошкова металургія» - №05/06, №07/08, №09/10, №11/12  за 2022 рік; №01/02, №03/04, №05/06 за 2023 рік та «Успіхи матеріалознавства» - №6, №7  за 2023 рік і таке інше). Також виконувались роботи з постійної підтримки у робочому стані програмних та технічних засобів локальної мережі ІПМ НАНУ України і, для вдосконалення виконання  спільної роботи науковців  над проектами, розпочато впровадження глобального інтернет–сервісу  Google Workspace for Education.
В цілому рецензовану роботу виконано на достатньо високому рівні і вона заслуговує високої позитивної оцінки, звіт достатньо повно відображає зміст роботи і може бути затвердженим.  


Пропозиції про подальше використання результатів роботи.   
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Мета досліджень - Підвищення світового рейтингу інтернет-присутності Інституту. Централізоване накопичення, зберігання, розповсюдження та забезпечення надійного доступу до наукових та освітніх матеріалів ІПМ світовій академічній спільноті.
Отримані результати: 
Електронний репозитарій ІПМ - грунтуючись на дослідній експлуатації програмного забезпечення репозитарію,  у залежності від можливостей роботи з репозитарієм, визначено п’ять груп користувачів та політика управління локальним репозитарієм ІПМ. Запропоновано структуру управління локальним репозитарієм.
Web-сайт ІПМ - оновлено сторінки сайту: Спеціалізованих  Вчених  рад: 26.207.01, 26.207.02, 26.207.03; Лабораторії акустичних методів дослідження матеріалів №30.02; Особисті сторінки Вдовиченка О.В. та  Загорного М.М.. Ведено інформацію: розділ сайту «Події» - більш ніж 260 повідомлень різної тематики; журнал «Порошкова металургія» - №05/06, №07/08, №09/10, №11/12  за 2022 рік; №01/02, №03/04, №05/06 за 2023 рік; журнал «Успіхи матеріалознавства» - №6, №7  за 2023 рік. 
[bookmark: _GoBack]Локальна мережа ІПМ – Постійна підтримка у робочому стані програмних та технічних засобів локальної мережі ІПМ НАНУ України. Виконання розробленого плану дій по впровадженню концепції модернізації кінцевих користувачів, та сталої роботи локальної комп’ютерної мережі під час енергетичних кризових ситуацій. Для покращення спільної роботи науковців  над проектами в Інституті впроваджено глобальний інтернет–сервіс Google Workspace for Education. Ключові слова: електронний репозитарій ІПМ.
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